

Коммунисты и комсомольцы! Будьте в первых рядах борцов за дальнейший рост могущества Советского государства, за построение коммунизма в нашей стране!

(Из Призывов ЦК ВКП(б) к 1 Мая 1952 года)

Неотложные задачи наших газет

Политика коммунистической партии является жизненной основой советского строя. Эта политика осуществляется во имя насущных интересов трудящихся, опирается на поддержку широчайших народных масс.

Редация газеты «Мганбаро Колхидзе» — органа Потийского горкома партии — свое отношение к критике наглядно показала в дни, когда шла Потийская городская партийная конференция.

Вручение международной Сталинской премии английской общественной деятельнице Монике Фелтон

25 апреля с. г. в Кремле, в Свердловском зале, была вручена международная Сталинская премия «За укрепление мира между народами» английской общественной деятельнице, активному борцу за дело мира Монике Фелтон.

Народной Республики, Корейской Народно-Демократической Республики, Демократической Республики Вьетнам, Монгольской Народной Республики, Японии, США, Австралии, Канады.

Моника Фелтон получила премию за свои труды по укреплению мира и дружбы между народами. Она является автором многих книг и статей, посвященных вопросам международного сотрудничества.

Выступление Моника Фелтон

Господин председатель, друзья! Сегодня исполняется ровно год с того дня, когда я выехала из Лондона в самое длительное и значительное путешествие в моей жизни.

В Великобритании, так же как и во многих других странах, окончание второй мировой войны было встречено как начало новой эры, эры осуществления надежд.

Женщины различных слоев общества в их общей борьбе, в борьбе за мир, за улучшение жизненных условий, за счастливое и безопасное будущее их детей.

Сегодня, в знаменательный для меня день, наполняющий меня чувством безмерной гордости и счастья, я хочу выразить не только свою личную благодарность за величайшую честь, оказанную мне, но также поблагодарить вас от лица всех тех людей, кому принадлежит эта награда.

Всюду эти надежды угасли. Вместо них народ Англии стал свидетелем событий, которые единодушно осуждаются народами всех стран: попытка разрезать мир на два враждующих лагеря, злобное и ничем не оправданное нападение на корейский народ, жестокое подавление стремлений народов к свободе в Египте, в Малайе и других странах.

Успех борьбы будет зависеть от многих факторов и одним из важнейших является укрепление дружбы и взаимопонимания между британским и советским народами.

Я хочу также поблагодарить вас от имени всех членов Комиссии Международной демократической федерации женщин, которые часто рассказывают народам своих стран правду о Корее.

Вот почему в Великобритании сейчас существует подлинное массовое движение среди женщин, которое объединило

Сейчас строительство жилищ для шахтеров идет ускоренными темпами. В текущем году шахтеры получат 1560 новых квартир. Наряду со строительством жилых домов в шахтерских поселках строятся дома культуры, детские ясли и сады, медицинские пункты, разбиваются сады и парки.

Открылась первая Тбилисская областная партийная конференция

26 апреля, в 8 часов вечера, в Государственном ордена Ленина драматическом театре имени Руставели открылась первая Тбилисская областная партийная конференция.

В состав Магдальной комиссии конференции избирает товарищей И. Гургенидзе, М. Маградзе, А. Бедиашивили, Г. Цховребашивили, Г. Дибладзе, М. Алавердашвили, Г. Луарсабидзе, Д. Махарадзе, Д. Чрдишвили.

С докладом по первому вопросу повестки дня выступил министр финансов Киргизской ССР депутат Г. М. Кошмура-тов. После содоклада Бюджетной комиссии развернулась прения.

Сессия Верховного Совета Киргизской ССР

ФРУНЗЕ, 25 апреля. (ТАСС). Сегодня открылась сессия Верховного Совета Киргизской ССР. В порядке дня сессии: утверждение Государственного бюджета Киргизской ССР на 1952 год и отчет об исполнении Государственного бюджета республики за 1951 год.

В состав Магдальной комиссии конференции избирает товарищей П. Гиладзе, В. Гонгадзе, Н. Кинадзе, В. Шарвадзе, И. Схиртадзе, К. Капанадзе, Д. Дибладзе, И. Ртвелишвили, Л. Додиашивили.

С докладом по второму вопросу повестки дня выступил министр финансов Киргизской ССР депутат Г. М. Кошмура-тов. После содоклада Бюджетной комиссии развернулась прения.

Защели алма-атинские сады

АЛМА-АТА, 25 апреля. (ТАСС). Омые теплыми весенними дождями, завелась алма-атинские сады. Куда ни глянь — всюду ослепительной белизной покрылись черешни, цветут абрикосы, сливы, распустили бутоны яблони, груши, набирает цвет сирень.

Секретариат конференции избирается в составе товарищей П. Гиладзе, В. Гонгадзе, Н. Кинадзе, В. Шарвадзе, И. Схиртадзе, К. Капанадзе, Д. Дибладзе, И. Ртвелишвили, Л. Додиашивили.

Владивосток, 24 апреля. (ТАСС). В Южном Приморье установилась теплая солнечная погода. Ожили стадионы и спортивные площадки. Приморские легклеты начали подготовку к краевой спартакиаде.

Спортивная весна в Приморье

Владивосток, 24 апреля. (ТАСС). В Южном Приморье установилась теплая солнечная погода. Ожили стадионы и спортивные площадки.

Как только произносится это дорогое сердцу каждого советского человека имя, все встает. В зале долго не смолкает восторженная ода.

Вчера на Владивостокском стадионе «Стахановец» состоялась первая товарищеская футбольная встреча между футболистами Владивостока и Комсомольска-на-Амуре.





